



CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y EMPLEO

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 10 de febrero de 2016, de la Consejera, por la que resuelve el procedimiento para la obtención de la acreditación y habilitación lingüística en lengua extranjera para el desempeño de puestos bilingües en centros docentes públicos no universitarios de la Comunidad Autónoma de Extremadura. (2016060597)

Advertido error en el Anexo I de la Resolución de 10 de febrero de 2016, de la Consejera, por la que se resuelve el procedimiento para la obtención de la acreditación y habilitación lingüística en lengua extranjera para el desempeño de puestos bilingües en centros docentes públicos no universitarios de la Comunidad Autónoma de Extremadura, publicada en DOE núm. 39, de 26 de febrero de 2016, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 4009, donde dice:

N_solicitud	NOMBRE	APELLIDOS	DNI_	Cuerpo	Idioma	Especialidad_R
688	M ^a Teresa	Cabrera Gómez	08839756	0590-Profesores de Ens. Secundaria.0597-Maestros	Inglés	007-Física y Química

debe decir:

N_solicitud	NOMBRE	APELLIDOS	DNI_	Cuerpo	Idioma	Especialidad_R
688	M ^a Teresa	Cabrera Gómez	08839756	0590-Profesores de Ens. Secundaria.	Inglés	007-Física y Química

En la página 4011, donde dice:

N_solicitud	NOMBRE	APELLIDOS	DNI	Cuerpo	Idioma	Especialidad_R
745	Patricia	Conejo Covarrubias	08852119	0597-Maestros	Inglés	034-Ed. Física/038-Primaria

debe decir:

N_solicitud	NOMBRE	APELLIDOS	DNI	Cuerpo	Idioma	Especialidad_R
745	Patricia	Conejo Covarrubias	08852110	0597-Maestros	Inglés	034-Ed. Física/038-Primaria

En la página 4012, donde dice:

N_solicitud	NOMBRE	APELLIDOS	DNI	Cuerpo	Idioma	Especialidad_R
235	María	Escobar Acedo	80053656	0590-Profesores de Ens. Secundaria.	Inglés	017-Educación Física

debe decir:

N_solicitud	NOMBRE	APELLIDOS	DNI	Cuerpo	Idioma	Especialidad_R
235	María	Escobar Acedo	80053656	0590-Profesores de Ens. Secundaria.	Inglés	007-Física y Química

En la página 4019, donde dice:

N_solicitud	NOMBRE	APELLIDOS	DNI_	Cuerpo	Idioma	Especialidad_R
1205	Lucía	Mateos Gorrón	07996885	0590-Profesores de Ens. Secundaria.	Inglés	017-Educación Física

debe decir:

N_solicitud	NOMBRE	APELLIDOS	DNI_	Cuerpo	Idioma	Especialidad_R
1205	Lucía	Mateos Gorrón	07996885	0590-Profesores de Ens. Secundaria.0597-Maestros	Inglés	017-Educación Física.034Ed. Física

En la página 4022, donde dice:

N_solicitud	NOMBRE	APELLIDOS	DNI	Cuerpo	Idioma	Especialidad_R
42	Jose Manuel	Prieto Ballester	08873331	0590-Profesores de Ens. Secundaria.	Inglés	125-Sist. Electrónicos y Automáticos

debe decir:

N_solicitud	NOMBRE	APELLIDOS	DNI	Cuerpo	Idioma	Especialidad_R
42	José Miguel	Prieto Ballester	08873331	0590-Profesores de Ens. Secundaria.	Inglés	125-Sist. Electrónicos y Automáticos

En la página 4024, donde dice:

N_solicitud	NOMBRE	APELLIDOS	DNI_	Cuerpo	Idioma	Especialidad_R
912	M ^a Hortensia	Romero Holguera	28965213	0597-Maestros	Inglés	038--Primaria

debe decir:

N_solicitud	NOMBRE	APELLIDOS	DNI_	Cuerpo	Idioma	Especialidad_R
912	M ^a Hortensia	Romero Holguera	28965213	0597-Maestros	Inglés	031-Ed. Infantil

Y en la página 4026, donde dice:

N_solicitud	NOMBRE	APELLIDOS	DNI_	Cuerpo	Idioma	Especialidad_R
594	Adrián	Tejeda Cano	07050149	0590-Profe Secundaria/0591-Profesores Téc. F.P.	Inglés	008-Biología y Geología/219ProcDiagnost/220Proc.Sa

debe decir:

N_solicitud	NOMBRE	APELLIDOS	DNI_	Cuerpo	Idioma	Especialidad_R
594	Adrián	Tejeda Cano	07050149	0590-Profe Secundaria	Inglés	117-Procesos de Diagnóstico Clínico y Productos Ortoprotésico